
 أ.احمد أبو سريس

 12)                 :    السؤال الأول  

 (ةعــــــــــلامــــــــــ

علامات 4)             في الفراغ المناسبg  ،h ،e   ،fضع  ، {  5{ ،  4، 3، }  2،  1= } سسإذا كانتأ (

) 

 سســـــ ـــ{   ـــــــ 4،  3( }  3 سســــــــــــــــ{ 5،  4} (  2  سســـــــــــــــ5،  2( 1

4 )Z  سســـــــــــــــ     6،  1(  6 سســـــــــــــــ  {{  4 ، 3(  } }5       سســـــــــــــــ 

 سســـــــــــــــ   {   Z(   } 8   سســـــــــــــــ سس(7    

         ب( أعط مثالاً على كل مما يلي : 

 )علامتان ( 

 ....................................( مجموعة خالية :  ..............................................................................1

 ................................................................( مجموعة منتهية  : ..................................................2

   ....................................( مجموعة غير منتهية  :  ........................................................................3

 ............................................................................................................مجموعتان متباعدتان : ( 4

 6)    أجب عما يلي :،   { 10،  1ور بين ــــي محصـــــــردي أولــــ} أ : أ عدد ف= صصإذا كانت ( ج 

 علامات (

 .........................................................: ........................ صصالطريقــــة التي كُتبــــت بها  سم  ( 1

  ..................................................................................: بطريقة ذكر جميع العناصرصص( 2

 :  صصللمجموعـــة  ةــــزئيــــــات الجــــــــالمجموعدد ـــــــــع( 3

     ة : ـــــــزئيــــــــات الجـــــوعـــمـــع المجــــــــجميبــــاكتــــــ( 4

  

 ن ــــــال ف  ــــــد أشكــــبأح   صصة ـــــوعــــل المجمـــــــمث   (5

             :     السؤال الثاني

          أكــمل الفــراغ فيما يلي: أ (

90Ó،س  } (  إذا كان  1 
  ،8Ó {  = }32 ،8Ó ،90Ó

 ...................................... =سفإن{   

 .................................................فإن ان " ـــاعدتـــــ" متب انـــلتــنفصوعتان م  ــــــأ ، ب  مجم  ـــانتإذا ك(2

و  ............ين ......بعلاقة تربط واء ـــــــالإحتبينما  ،  علاقة تربط بين ............... و مجموعة اء ـــــلإنتما (3

..................... 

هذه المجموعة عدد عناصر فإن  16يساوي  سسالمجموعات الجزئية  للمجموعة عدد( إذا كان 4

.................................. 

 علامات( 8)       { 8،  7،   6،  4،  3، 2،  1 ، 0= } كإذا كانت  ب( 
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   {  9وأقل من  2= } ب : ب  عدد يقبل القسمة على     صص،{  8،  1محصور بين = } أ : أ عدد زوجي سس

 احسب ما يلي :  

=       :    سس(  1       

..........................................................................................................................................................................................................................   

:::: :      صص(  متممة 2             

=....................................................................................................................................................................................................................................  . 

      سسبلآصص(   3

=...............................................................................................................................................................................................................................  ..... 

 .....  ........................................................................................................................................................................................................................................= صص–سس( 4

 سسبلاصص( 5

Z( متممة 6.....  ........................................................................................................................................................................................................................................=

 =........................................................................................................................................................................................................................................  .....7 )

............................................................................................... ..............................................................................................................................................= كمتممة 

:    سس( 8

( 9.....................................................................................................................................................................................................................................=سسبلا

 ...............................................................................................................................................................................................................................=بلاصصسس
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